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Kakue u3 ypasHeHu 8 rpynnax 1-3 nuwHue?
[pynna 2.

[pynna 1.

1. 2cos?x —3sinxcosx+sin?x=0
1. 2In?x+45lnx+2=0 2. sin2x+ cosx =0
2.  coednrbessZe—1 =0 3. 9sinxcosx — 7 cos?x = sin? x
3. —3+4sin®x+ 11sinx =0 4. 8cos’x —3sinxcosx =1
SO 9=0 5 '(”+x)+ (3” x)—o
4. tan’z—-tanx = - sin(S+3)+cos(—-—5)=
5sin?x + 6cosx —6 =0 . V2
6. sin(cosx) = >
6. 3sin’x +sinxcosx = 2cos?x
[pynna 3.
X X
1. cos2x + 3 sin2x =+/2 3. 12cos§—55in§+13:0
2. 4sinx—3cosx=>5 5
4. tanx 4+ cos’xtanx =0

S. sin2x —2cosx=0




Omeemul HA 3a0aHUeE .

Huas rpynnsi 1.
B oannou epynne coopanvi

YPAaBHEeHUs, CBO0AUUECs K
K8AOPAMHBIM.
CrnedosamenvHo, TUUHUM
aensaemes «6». /[ «5-eo»
VPAaBHEeHUs cieodyem
NpUMeHUmMs hopmyty

sin’x =1 — cos®x
A ons «2» - ewe u Kocumyc
08QIHO20 Yala

)

BepHyTbcs
N

2sin?x+sinx—1=0
cos2x + 6¢cos(x—1=0

—3 +4sin?x+ 11sinx =0

1
tanzz—ztanx—‘) =

5sin2x+6cosx —6=0

3sin?x + sinx cosx = 2cos?x



Omeemul Ha 3a0aHue.

Ona rpynnsr 2.

Tun )/PGBHeHl/Il;I LNIAHHOU 2 cos” x — 3sinx cosx + sin®x = 0
I'p)/ﬂﬂbl - O,QHOPO,&HbIe sin2x + cosx =0
n ceopaaineca K HUM.,
TIMwHne «2» u «6». 9sin x cosx — 7 cos? x = sin® x

[nsa ypasHeHus «4»
crieayeT 3aMeHUTb

B 2 o/ S 3T x
1 =sin“x+ cos“x Sin(—+—)+cos(———):0

W NpUBECTU NOAO6HbIE . a F & @

8cos?x —3sinxcosx =1

V2

sin(cosx) = e

BepHyTbcs




Omeemul Ha 3a0aHUe.

Ona rpynner 3.
cos2x +/3 sin2x =2

B 3.’.0‘7’ FP)’nne 4sinx—3cosx=>5

cobpaHbl ypasHeHWs,

csofAalmeca K CVIH)/C)/ 12 cos% -5 sing +13=0
CYMMbI NN CUHYCY
pasHocTu. 3Ha4uT, i Frosw==10
JIULIHUM AaB19eTCAa

«45

BepHyTbcs



peweHuu

e 1. IIpocreimmue e 1. ITo popmyaam

e 2. Croasiluecs K e 2. llpocrenmmue
NPOCTEHIIIUM npeodpazoBaHus

e 3. Croasiiuuecs K * 3. BBeaeHue HOBOM
KBa/JIPATHBIM MEePEMEHHOM (ue 3a6yas: ypaBHenme He

JAO0JIZKHO COAEPKATh PA3HOUMEHHbIX PYHKIUM!)

e 4. JleJieHHE HA OJTHO U3

e 4. OnHOpoOaAHbIEC IIEPBOI
cJiaraeMbIX

(BTOpOM) CTENIEHH
e 5. lIpupaBuuBanue K 0

KAKI0I0 MHOKHUTEJISA

e 5. Cpogsimuecs K
PA3JI0KEHU IO JICBOU YACTH HA

MHOKUTeH (mpaBasi =0)
e 6. BBeneHue 10NMOJIHUTEIBLHOTO

aprymMeHrTa

* 6. CBOASAIME K CHHYCY CYMMBI
18] TH JABYX
€HTOB




cosx+sinx=1

1). TToaseauTe ypasHeHue noa
NOHATUA KAK MOXHO bonblue
PA3IMYHBLIX TUNOB.

2). Pewwnte ypagHeHUs
BCEBO3MOXHbLIMU cnocobamu.




PedTHHI KOMaH

1 KoMaHTA 2 KOMAaHIa 3 KoMaHIA
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- ITyTb K pecypcy:

Mou komnbroTep - auck TRIGONOM -
cpann TRIGONOM - tema 6. PeweHue
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUU U
HepaBeHCTB - NYHKT 6.9 KoHTposibHas
paboTa
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